



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

RETIFICAÇÃO N° 01 DO EDITAL N° 048/2021 - IFC

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), professora Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais e por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPI), da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX) e da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN) no uso de suas atribuições legais, **RETIFICAM** o Edital n° 048/2021, referente ao Processo de Seleção de Projetos Integrados de Pesquisa, Inovação e Extensão para a Educação de Jovens e Adultos Integrados à Educação Profissional - EJA com recursos provenientes da Fundação de Amparo à Pesquisa e Extensão (FAPEU), conforme segue :

1) RETIFICA-SE O ITEM 3.1.6.

Onde se lê:

3.1.6. Possuir vínculo empregatício com o mesmo Campus do IFC no qual o(a) aluno(a) bolsista esteja regularmente matriculado.

Leia-se:

3.1.6 Possuir vínculo empregatício ou atuação em curso do mesmo Campus do IFC no qual o bolsista esteja regularmente matriculado.

2) RETIFICA-SE O ITEM 3.3.1.

Onde se lê:

3.3.1. Ser aluno(a) regularmente matriculado, cursando licenciatura no IFCC ou Pós-graduação stricto sensu em Educação ou Ensino, preferencialmente com pesquisa voltada à Educação de Jovens e Adultos.

Leia-se:

3.3.1. Ser aluno regularmente matriculado no Instituto Federal Catarinense, cursando graduação ou Pós-graduação stricto sensu .



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE**

3.RETIFICA-SE O ITEM 5.4.1

Onde se lê:

5.4.1 Dúvidas referentes a submissões podem ser esclarecidas por meio do e-mail nit@ifc.edu.br, até o dia 26/07/2021 às 23:59 minutos.

Leia-se :

5.4.1 Dúvidas referentes a submissões poder ser esclarecidas por meio do e-mail nit@ifc.edu.br, até o dia 27/07/2021 às 23:59 minutos.



Emitido em 12/07/2021

RETIFICAÇÃO Nº 7/2021 - CITE/REITO (11.01.18.73)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 12/07/2021 17:43)

CLADECIR ALBERTO SCHENKEL
REITOR

(Assinado digitalmente em 13/07/2021 09:21)

FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROPI/REIT (11.01.18.00.29)
Matrícula: 1102088

(Assinado digitalmente em 13/07/2021 09:01)

JOSEFA SUREK DE SOUZA
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEN/REIT (11.01.18.91)
Matrícula: 1677525

(Assinado digitalmente em 12/07/2021 18:22)

KATIA LINHAUS DE OLIVEIRA
PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO
PROEX/REIT (11.01.18.92)
Matrícula: 2018836

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **7**, ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **12/07/2021** e o código de verificação: **3f8a5194bb**